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Nombre
Maria es una nina muy inteligente. Ella estudia mucho.
Maria habla muchos idiomas. Ella habla espanol, inglés,
portugués e italiano. A Maria también le gusta
_— estudiar la geografia. Ella aprendio la
17} |A>] ubicacion de todos los paises en el mundo.
%Q '/~ { Maria también memorizé la ciudad capital
———"de cada pais. Ella quiere viagjar a todos los
paises cuando sea grande. Hasta entonces Maria solo
ha viajado a tres paises. Ella ha vigjado
a Guatemala, México, y Alemania con (<>
su familia. Maria visité a su tia en
Meéxico. En Guatemala fue al lago Atitlan y en
Italia al coliseo. Maria va a vigjar a Inglaterra con su

papd en hoviembre.

Colorea un circulo cada vez que has leido el cuento.

ORONO

. ¢Como se llama la nina?

2. éCudles idiomas habla Maria?

3. ¢A quién visitéo Maria en México?

4. ¢Adonde fue Maria en Guatemala?

5. éCudndo va a vigjar Maria a Inglaterra?

© 2020 SpanishProfe.com



Nombre

Lara y sus padres vigjaran desde Texas a ﬁ‘ ~~~~~~~~~~~~~~~~~
casa de sus abuelos en Cdlifornia para * b
celebrar el dia de Accion de Gracias con -~
ellos. Lara tiene 8 meses sin ver a sus abuelos, y esta muy
emocionada por visitarlos. La abuela de Lara preparé el
2~ pavo Yy una tarta de manzana, mientras que los
“s% 9 padres de Lara haran la ensalada, y compraran
las bebidas. Después de la cena seguramente
‘| todos se sentaran en'la sala y contaran historias,
Z4+2& |uego buscaran juegos de mesa y haran equipo de
| chicas contra chicos. Todos se iran a dormir muy
tarde esa noche; sin duda, ese serd un fin de semana muy
divertido. |

Colorea un circulo cada vez que has leido el cuenfo.

O @

l. ¢Dénde viven Lara y sus padres?

2. .Doénde viven los abuelos de Lara?

3. ¢Quién preparard el pavo?

U. {Qué haran después de cenar?

5. ¢Todos dormiran temprano esa noche?

© 2020 SpanishProfe.com
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I Nombre

Mira el ejemplo. Luego resuelve.

' { Ejemplo
- | Usa la filo de 8 cuadrados.
- | éCudles son dos maneras de formar 8?

L <— 1 cuadrado gris y
. 7 cuadrados blancos

1+ 7 =8 7 +1=8 |

) Usa las filas de cuadrados.
Escribe maneras de formar 8.
1+ =8 +1=8

0
+
Il
®
4
W
Il
o

" Usa los datos de suma del Problema 1.
Completa los datos de resta de abajo.

8 -2=___ 8 — =3

©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccion. Leccién 8 Parejas de nlimeros para formar8y 9
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*

"2 Colorea para mostrar maneras de formar 8.

Completa las oraciones numéricas.

I - 1 -

8 = +6
8 = +5
8 = + U

8=7+ 1

(.} Usa los datos de suma del Problema 3.

Escribe cuatro datos de resta.

8 —

8 —

8 — 8 —

() ¢Quién tiene razén? Encierra en un circulo.

Nela escribe: 3 + 5 = 8.

Nolo escribe: 3 = 8 — 5.

68 Leccion 8 Parejas de nimeros para formar8y 9

P o

©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccion.
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Nombre

Mira el ejemplo. Luego resuelve.

: Ejemplo

| Usa la fila de 9 cuadrados.

¢Cudles son dos maneras de formar 97

B <— 1 cuadrado gris y

8 cuadrados blancos

1+ 8 =9 8+ _1 =9 |

U Usa los filas de cuadrados. Escribe maneras de formar 9.

1+ =9 8+ =
2 + =9 7+ =

i

t B

i T]3+_ =9 6+__ =
Al

Y + =9 5+ =

9

9

9

9

) Usa los datos de suma del Problema 1.
Completa los datos de resta de abajo.

9-3= 9 — =14

Leccién 8 Parejas de nimeros para formar8y 9

(@ *

©Curriculum Associates, LLC Se prohibe la reproduccion.
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e S A

= Colorea 2 cuadrados.
Luego completa las oraciones de suma.

. Colorea 5 cuadrados.
Luego completa las oraciones de suma.

() Colorea 3 cuadrados.
Luego completa las oraciones de suma.

(- Completa el enlace numérico.
Luego escribe dos oraciones de suma.

+0=09 .

4+ 9=9 0@

f% ?@ Leccion 8 Parejas de nimeros para formar8y 9 ©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccién.
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- Nombre

| Ejemplo Escribe cuatro oraciones numéricas.

Mira el ejemplo. Luego resuelve.

o V- 9=3 46

N3 6

7

\
) 8

(")) Escribe dos oraciones de resta.

i
T

1

o
l
li

/
8 K

7| 8~ —%

©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccion. Leccién 8 Parejas de nlimeros para formar8y 9 71
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i

* 7

¢" Completa el enlace numeérico.
Escribe dos oraciones de resta.

1

NS

9

('l Completa el enlace numérico.

Escribe cuatro oraciones numéricas.

\

/

Y

¢2) Completa el enlace numeérico.

Escribe cuatro oraciones numeéricas.

8

Z N\

Leccién 8 Parejas de nimeros para formar8y 9

R yFres

8 —

8 —

©Curriculum Associates, LLC Se prohibe la reproduccion.



Nombre

Mira el ejemplo. Luego resuelve.

:_; Ejemplo Halla 10 menos que 86. Colorea los dos nUmeros.
| Z6_es 10 menos que 86.

T T T W S, b S er\/\.

71 (7273|7475
83|84 |85 87 |88 (89|90
93 | 94

AT T W

81
91

R

82
92

TN

. Halla 10 més que 48. ;
Colorea los dos nUmeros. Colorea los dos nimeros.
es 10 mads que 48. es 10 menos que 43.

3113233 |34|35(36(37(38|39 (40
HI (42 (U3 |44 U5 |46 (U7 (U8 |UY9 | 50
51 |52 (53|54 |55|56|57|58]|59]|60

R NG T W N e W W W S AT N P L B

- Completa los espacios en blanco. Usa las tablas de arriba.

es 10 menos que , es 10 mads que :

©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccion. Leccién 19 Comprende 10 masy 10 menos 1 73 ﬁ
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" Halla 10 menos que 57. © Halla 10 mas que 53.

es 10 menos que 5/. es 10 mds que 53.

N TN T I N TN TN MN R T W

41 |42 | U3 |44 | U5 | U6 |47 | U8 |49 | 50

51 | 52 | 53 | 54| 55|56 |57 |58]|59]|60

61 | 62 | 63 | 64| 65| 66|67|68]|69]|70

* Halla 10 més que 81. £/ Halla 10 menos que 90.
__es10mas que 81. ____es10menos que 90.

71|72 |73 | ™M | 75|76 |77 |78 |79 |80

81 (82|83 |84|85|86|87|88|89 |90

91 192 |93 |94 |95[96| 97|98 |99 (100

p S W " S P e e Tl W Wa e

. Completa los espacios en blanco.
Usa las tablas de arriba.

es 10 mas que 46.

____es10mas que 84
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| Eiemplo  Halla 20 + Y0

| Escribe los nGmeros como decenas.

| sumalas
| decenas.

0

i
4

. Nombre

Mira el ejemplo. Luego resuelve.

20 + 40 =

3 decenas + 3 decenas = decenas

Halla 40 + 50.
4 decenas + decenas = decenas
4o + 50 =
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* Halla 30 + 40.

30 + U0 =

decenas + decenas = decenas

e e ——

" Halla 50 + 20.

50 + 20 =

decenas + decenas = decenas

i e B ]

- Halla 20 + ? = 50.
decenas + decenas = decenas

20 + = 50
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i
!

|

Decenas

Resuelve.

Muestra tu trabajo.

Se les unen 10 cometas
mas. ¢Cudnias cometas
hay ahora?

Ahora hay cometas.

Hay 28 cometas volando. | |

Hay 80 cometas en una
tienda. Se venden 30.
+Cudntas cometas
quedan?

Quedan cometas.

©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccion.
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- Rocio tiene 50 clips. Tomds tiene 40 clips.

Tomads encuentra 20 clips mas.
iQuién tiene mas clips?
iComo lo sabes?

20

Dibuja.

Escribe oraciones numeéricas.

decenas O decenas = decenas

_ O =

¢Quién tiene mas? Di como lo sabes.
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Ejempl

Mira el ejemplo. Luego resuelve.

o Estas son algunas figuras que ya conoces.

triangulo

rectangulo

%

hexdgono

Cuenta los lados y las esquinas.
Escribe el nombre de la figura.

3 lados
3 esquinas

lado

Y l esquina

Y4 lados
Y esquinas cuadradas

___lados

esquinas

©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe 1a reproduccion.

___ lados

esquinas

) 3

Leccion 26 Comprende Figuras

243

N

*
B



- Colorea el triangulo de verde. Colorea el rectangulo
de rojo. Colorea el hexagono de amairillo.

4 O L

' Colorea de azul las figuras con esquinas cuadradas.

P

) Encierra en un circulo la figura que tiene 6 lados y

6 esquinas.

1 ¢En qué se parecen estas dos
figuras? Encierra en un circulo. tienen esquinas
o cuadradas

la cantfidad de
esquinas

i
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Nombre

Mira el ejemplo. Luego resuelve.

{ Ejemplo
| Haz un punto e si es verdad. == Describe estos rombos.

Haz una X si no es verdad. <>\E

_® UYlodos

X 5 esquinas

_® todos los lados de la
rismiiongiue L

- (| Describe estos
@ ___Ylodos
: cuadrados.

todos los lados de la
misma longitud

5 esquinas cuadradas

' Describe estos

; __ Ylados
rectiangulos.

lados opuestos de la
misma longitud

4 esquinas cuadradas
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“ Describe estos tridngulos.

<<] 3 lados
k 3 esquinas cuadradas

3 esquinas

' Describe estos hexagonos.

6 lados

6 esquinas

6 esquinas cuadradas

(. Mira estas figuras.
Encierra en un circulo en qué
se parecen.

L lados

4 esquinas
todas las esquinas cuadradas

todos los lados de la misma longitud

% 286  Leccién26 Comprende Figuras ©Curriculum Associates, LLC  Se prohibe la reproduccién.
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Nombre

Mira el e Jemplo. Luego resuelve.

EjempE@ leu ja codu flguro

triangulo frapecio rectGngulo

“1) Crea Dibuja cada figura.

rombo cuadrado hexdgono

. Clasifica Colorea los tringulos de amarillo.
Colorea los rectdngulos de rojo. Colorea los
hexdgonos de azul.

/N IO
NI ;00
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" Andliza Tacha la figura que no pertenece en

Bl AL EN

1) Identifica Encierra en un circulo los hexdgonos.

O L] O0

- BvalGa Encierra en un circulo las razones por las
que esta figura es un tridngulo.

Tiene 3 lados.
Los lados tienen la misma longitud.
Tiene 3 esquinas.

Tiene 3 esquinas cuadradas.
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